

ERRATA.

Page	4, line 18, instead of	" build,"	read	<i>built.</i>
"	5, " 28,	" " monastery,"	"	<i>monotony.</i>
"	9, " 16, leave out	" in."		
"	11, " 6, instead of	" see,"	"	<i>sea.</i>
"	33, " 14,	" " seem,"	"	<i>seen.</i>
"	74, " 30,	" " strait,"	"	<i>start.</i>
"	96, " 11,	" " on,"	"	<i>or.</i>
"	138, " 3,	" " in,"	"	<i>on.</i>
"	150, " 4,	" " thought,"	"	<i>through.</i>
"	154, " 24,	" " latter,"	"	<i>letter.</i>
"	198, " 12,	" " he,"	"	<i>his.</i>
"	279, " 28, add as after	" and."		
"	293, " 14, read :	<i>as well as the subjects, etc.</i>		